10

	UBND HUYỆN MAI SƠN
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số: 811/PGDĐT
	Mai Sơn, ngày 31 tháng 8 năm 2023 

	V/v hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ

giáo dục trung học năm học 2023-2024
	


Kính gửi: Các trường phổ thông có cấp THCS trực thuộc UBND huyện.

Thực hiện Công văn số 1633/SGDĐT-GDTrH&GDTX ngày 10/8/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2023-2024; Công văn số 1815/SGDĐT-GDTrH&GDTX ngày 31/8/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc bổ sung và đính chính nội dung hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ GDTrH năm học 2023-2024. Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các đơn vị thực hiện một số nội dung sau:
1. Tổ chức nghiên cứu, quán triệt và triển khai thực hiện nội dung Công văn số 3899/BGDĐT-GDTrH ngày 03/08/2023 về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2023-2024 (Có văn bản gửi kèm).
2. Về nhiệm vụ chung 
- Tiếp tục quán triệt, triển khai hiệu quả chủ trương “Quyết tâm, kiên trì cải tiến, nâng cao chất lượng giáo dục một cách thực chất và bền vững với các giải pháp, biện pháp phù hợp với điều kiện thực tiễn của ngành giáo dục và đào tạo tỉnh Sơn La”. Thực hiện nghiêm các quy định của pháp luật trong công tác quản lý giáo dục và dạy học. Hoàn thành nhiệm vụ năm học với chủ đề “Đoàn kết, kỷ cương, đổi mới, sáng tạo, hoàn thành tốt các nhiệm vụ và mục tiêu đổi mới và nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo”. 
- Triển khai thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018 đối với lớp 6, lớp 7, lớp 8; tiếp tục thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2006 đối với lớp 9, bảo đảm hoàn thành chương trình và nâng cao chất lượng giáo dục năm học.

- Tổ chức dạy học theo hướng phân hóa đối tượng học sinh; tập trung thực hiện các giải pháp cải tiến và nâng cao chất lượng giáo dục, đặc biệt đối với lớp 9.

- Nâng cao chất lượng việc ứng dụng CNTT, thực hiện có hiệu quả việc chuyển đổi số tiếp tục đổi mới công tác quản lý giáo dục; đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra, đánh giá tích cực theo định hướng phát triển năng lực học sinh. tăng cường trách nhiệm của người đứng đầu, cấp phó của người đứng đầu trong việc xây dựng và thực hiện kế hoạch giáo dục. Thực hiện quản trị trường học theo nguyên tắc dân chủ, đảm bảo kỷ cương, nâng cao chất lượng và hiệu quả giáo dục thực chất trong từng đơn vị trường học.

- Bảo đảm an toàn trường học; chủ động, linh hoạt thực hiện kế hoạch năm học, chủ động phòng, chống và ứng phó hiệu quả với thiên tai, dịch bệnh.

3. Về các nhiệm vụ cụ thể

3.1. Về xây dựng kế hoạch giáo dục 
Việc xây dựng kế hoạch giáo dục của nhà trường phải phù hợp với điều kiện về đội ngũ giáo viên, cơ sở vật chất, thiết bị dạy học của nhà trường; kịp thời điều chỉnh kế hoạch khi có sự thay đổi về giáo viên hoặc các tình huống bất thường; tăng cường phối hợp giữa các trường trong địa bàn để sử dụng hiệu quả đội ngũ giáo viên hiện có.

3.1.1. Về tổ chức các hoạt động trải nghiệm
- Phân định rõ từng hoạt động trải nghiệm về nội dung (thuộc bộ môn/lĩnh vực nào), người tổ chức/thực hiện (giáo viên bộ môn/nhóm giáo viên/Đoàn trường/giáo viên chủ nhiệm…), thời gian tổ chức, hình thức tổ chức (ngoài giờ lên lớp/ngoại khóa/chính khóa/chào cờ/sinh hoạt…).

- Có thể tổ chức hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp cho từng khối, từng nhóm lớp.

- Linh hoạt phổ biến kế hoạch tổ chức các hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp tới cha mẹ học sinh, các tổ chức, cá nhân có liên quan để tranh thủ nguồn lực hỗ trợ.

3.1.2. Về dạy bổ sung kiến thức cho học sinh còn yếu
- Khảo sát chất lượng đầu năm học, phân hóa học sinh theo năng lực.

- Xác định nội dung kiến thức cần bổ sung, thời lượng, thời gian thực hiện, phân công nhiệm vụ cụ thể cho giáo viên bộ môn một cách đồng đều, hợp lý (có thể phân công giáo viên không trực tiếp dạy ở lớp đó). 

- Tổ chức dạy ngay từ những tuần đầu tiên của năm học để học sinh có thêm năng lực tiếp thu kiến thức mới.

3.1.3. Về dạy học môn Lịch sử và Địa lí, Khoa học tự nhiên lớp 6, 7, 8
- Tiếp tục thực hiện chỉ đạo của Sở GD&ĐT tại Công văn 1993/SGDĐT-GDTrH&GDTX ngày 29/10/2021 về tổ chức dạy học các môn "tích hợp" chương trình cấp THCS. Riêng đối với môn Khoa học tự nhiên, căn cứ tình hình thực tiễn đội ngũ, bố trí thời gian, thời điểm dạy học các mạch nội dung linh hoạt trong từng học kỳ phù hợp với việc phân công giáo viên dạy học, đảm bảo tính khoa học, sư phạm và khả năng thực hiện của giáo viên. Khuyến khích dạy học các chủ đề của chương trình môn học theo logic tuyến tính.

- Tiếp tục cử giáo viên dự bồi dưỡng về chuyên môn dạy học các môn để đảm nhận dạy cả môn học.
- Đối với giáo viên mới hoàn thành bồi dưỡng, cần dành thời gian nghiên cứu, tiếp cận, tiếp tục bồi dưỡng (tự bồi dưỡng và do Sở/Phòng GD&ĐT tổ chức) cho đến khi đảm bảo yêu cầu chuyên môn mới giao dạy cả môn học.
3.1.4. Về dạy học giáo dục địa phương (GDĐP)
- Tiếp tục thực hiện Công văn 97/SGDĐT-GDTrH&GDTX ngày 14/01/2022; Công văn số 47/SGDĐT-GDTrH&GDTX ngày 09/01/2023; Công văn số 508/SGDĐT-GDTrH&GDTX ngày 20/03/2023 của Sở GD&ĐT. 

- Ưu tiên phân công những giáo viên có chuyên môn phù hợp dạy học tưng nội dung cụ thể của GDĐP; linh hoạt bố trí khóa biểu; khuyến khích tổ chức dạy học theo từng chủ đề.

- Tạo điều kiện thuận lợi để học được trải nghiệm, phát huy tính tích cực. 

3.1.5. Về dạy học tin học cấp THCS 
Đối với các nhà trường chưa thực hiện dạy môn Tin học theo Chương trình GDPT 2018, tiếp tục thực hiện môn Tin học theo Chương trình GDPT 2006, trong đó bổ trợ các nội dung theo Chương trình GDPT 2018 để học sinh có đủ kiến thực tiếp cận Chương trình GDPT 2018 ở cấp THPT
.
3.1.6. Về dạy học ngoại ngữ cấp THCS 
Tăng cường thời lượng, thời gian bổ trợ kiến thức cho những học sinh chưa được học tiếng Anh ở cấp tiểu học, đảm bảo hết học kỳ I học sinh có thể đáp ứng được yêu cầu môn học theo Chương trình GDPT 2018.

3.1.7. Về cải tiến và nâng cao chất lượng giáo dục
- Tập trung giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục cấp THCS một cách thực chất, bền vững làm nền tảng chất lượng cho cấp THPT. Tăng cường sự giúp đỡ, phối hợp chặt chẽ giữa các trường THPT với các trường THCS trên địa bàn nhằm thống nhất triển khai các giải pháp nâng cao chất lượng đã có hiệu quả tốt đối với cấp THPT áp dụng đối với cấp THCS, đặc biệt đối với khối lớp 9 cần tiếp tục cải tiến nâng cao chất lượng của phổ điểm khảo sát chất lượng và tuyển sinh vào 10.
- Thường xuyên rà soát, phân loại đối tượng và thực hiện dạy học phân hóa theo năng lực của học sinh.
- Xây dựng kế hoạch và tổ chức dạy thêm trong nhà trường đặc biệt đối với học sinh cuối cấp để học sinh sớm tiếp cận với ma trận đề tuyển sinh vào lớp 10.
- Phân công trách nhiệm cụ thể cho cán bộ quản lý, giáo viên phụ trách/chịu trách nhiệm về chất lượng của từng môn học. 
- Thực hiện bàn giao chất lượng học sinh cuối năm học.

- Khuyến khích phát triển các video bài dạy minh họa, kho học liệu điện tử, thiết bị dạy học điện tử; xây dựng tài liệu dạy học điện tử để hỗ trợ công tác dạy học, bảo đảm chất lượng và hiệu quả.

- Có giải pháp hiệu quả trong nâng cao chất lượng giáo dục môn Tiếng Anh tại đơn vị.
- Đối với giáo dục mũi nhọn: Tập trung nâng cao chất lượng đội tuyển học sinh giỏi các cấp; phát hiện, tổ chức bồi dưỡng học sinh giỏi các khối lớp ngay từ đầu năm học, động viên học sinh tham gia ôn luyện đội tuyển và dự thi học sinh giỏi các cấp theo quy định; tổ chức thi học sinh giỏi, vinh danh học sinh đạt giải học sinh giỏi để gây dựng phong trào học tập. Khuyến khích các sân chơi trí tuệ (trong đó quan tâm đến việc sử dụng tiếng Anh). Cải tiến chất lượng giáo dục mũi nhọn, đặc biệt là kết quả thi học sinh giỏi cấp tỉnh.
+ Đối với thi KHKT, khởi nghiệp: Duy trì, phát triển phong trào nghiên cứu KHKT; chuẩn bị tốt cho Cuộc thi ý tưởng khoa học, ý tưởng khởi nghiệp cấp trường; phân công cán bộ quản lý, giáo viên hỗ trợ, hướng dẫn cho học sinh có ý tưởng khả thi; chủ động tìm kiếm tổ chức, cá nhân có thể hỗ trợ về mặt chuyên môn, tài chính để học sinh thực hiện ý tưởng khoa học, tạo ra sản phẩm khoa học tham gia cuộc thi KHKT các cấp.

3.1.8. Về dạy học 2 buổi/ngày

- Các trường phổ thông dân tộc bán trú và các trường đã tổ chức dạy học 2 buổi/ngày: Tiếp tục tổ chức tổ chức dạy học 2 buổi/ngày.

- Các trường/lớp dạy học theo chương trình mô hình trường học mới: Thực hiện theo Công văn số 4068/BGDĐT-GDTrH ngày 18/8/2016; Công văn số 3459/BGDĐT-GDTrH ngày 08/8/2017 và Công văn số 1461/BGDĐT-GDTrH ngày 08/4/2019 của Bộ GD&ĐT.
- Khuyến khích tăng số lượng các trường tổ chức dạy học 2 buổi/ngày.
3.2. Về phương pháp/hình thức dạy học và kiểm tra đánh giá
- Xây dựng kế hoạch bài dạy (Giáo án) nêu rõ các hoạt động (mục tiêu, nội dung, sản phẩm); tiến trình tổ chức các hoạt động. Từng hoạt động nêu rõ kỹ thuật tổ chức dạy học, kiểm tra đánh giá, kỹ thuật sử dụng học liệu và TBDH. Giáo án gọn, không máy móc (tránh hình thức, khuôn mẫu). Không quy định bắt buộc/cứng nhắc về hình thức soạn kế hoạch bài dạy (theo chiều ngang hoặc theo cột, kẻ bảng hay không kẻ bảng…).
- Trong từng hoạt động, dành đủ thời gian và tạo cơ hội cho học sinh hoạt động, phát huy được phẩm chất, năng lực.

- Thực hiện chuyển đổi số, ứng dụng CNTT trong soạn giảng, tăng cường sử dụng các phần mềm hỗ trợ, tạo động lực cho học sinh; sưu tầm, cập nhật, khai thác học liệu phù hợp với nội dung dạy học; đặc biệt đối môn Ngữ văn và môn Lịch sử.
- Thực hiện kiểm tra, đánh giá theo Thông tư số 22/2021/TT-BGDĐT ngày 20/7/2021 của Bộ GDĐT 
- Đối với môn tiếng Anh vận dụng phù hợp các nội dung hướng dẫn của Công văn số 5333/BGDĐT-GDTrH ngày 29/9/2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai kiểm tra đánh giá theo định hướng phát triển năng lực môn tiếng Anh cấp trung học từ năm học 2014-2015; Quyết định số 1475/QĐ-BGDĐT ngày 10/5/2016 của Bộ GD&ĐT ban hành định dạng đề thi đánh giá năng lực sử dụng tiếng Anh bậc 2 theo Khung năng lực ngoại ngữ 6 bậc dùng cho Việt Nam (dành cho học sinh THCS).
- Đề kiểm tra định kỳ (các môn không thi theo đề chung của Sở/phòng) phải bám sát ma trận đề kiểm tra của Sở/phòng GD&ĐT.
- Khuyến khích kiểm tra, đánh giá theo hình thức trực tuyến.
3.3. Về triển khai Giáo dục STEM
Tiếp tục triển khai nội dung giáo dục STEM theo Công văn số 387/SGDĐT-GDTrH&GDTX ngày 04/03/2021 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn triển khai nội dung giáo dục STEM trong các trường trung học; Kế hoạch số 202/KH-UBND ngày 16/10/2020 của UBND tỉnh Sơn La về việc triển khai thí điểm giáo dục STEM/STEAM tỉnh Sơn La giai đoạn 2020- 2022
; Công văn số 4112/UBND-KGVX ngày 25/11/2021 về điều chỉnh thời gian thực hiện Kế hoạch 202; Công văn số 282/SGDĐT-GDTrH-GDTX ngày 08/02/2021 về triển khai thực hiện Kế hoạch 202/KH-UBND về giáo dục STEM/STEAM
; Công văn 163/SGDĐT-GDTrH&GDTX ngày 02/02/2023 v/v triển khai giáo dục STEM cấp trung học từ năm 2023.

Trên cơ sở thí điểm triển khai Giáo dục STEM giai đoạn 2021-2023, các cơ sở giáo dục chỉ đạo tổ chức triển khai đại trà, toàn diện trong nhà trường từ năm học 2023-2024 phù hợp với điều kiện thực tiễn của đơn vị.
3.4. Về nâng cao chất lượng đội ngũ
- Thực hiện nghiêm quy định về sinh hoạt tổ chuyên môn, đảm bảo chất lượng, hiệu quả, thiết thực; nâng cao chất lượng sinh hoạt tổ chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài dạy.
- Sử dụng hiệu quả hệ thống phòng họp trực tuyến trong công tác chuyên môn theo hướng tăng cường học hỏi kinh nghiệm, tổ chức giờ dạy đúng đối tượng học sinh.
- Phát huy vai trò của đội ngũ giáo viên cốt cán trong các hoạt động chuyên môn của trường, của Sở/phòng GD&ĐT.
- Tổ chức khảo sát năng lực bộ môn của giáo viên
.

- Tổ chức hội thảo chuyên môn các môn học.

- Thực hiện có hiệu quả sinh hoạt chuyên môn cụm trường theo kế hoạch của Sở GD&ĐT.

- Khuyến khích các đơn vị tổ chức giao lưu, học tập kinh nghiệm về công tác chuyên môn. Lưu ý: Các đơn vị tổ chức giao lưu, học tập kinh nghiệm về công tác chuyên môn xây dựng kế hoạch, gửi văn bản xin ý kiến và phải được sự nhất trí của Phòng Giáo dục và Đào tạo trước khi tổ chức thực hiện; báo cáo kết quả về Phòng Giáo dục và Đào tạo chậm nhất sau 3 ngày tổ chức thực hiện.
3.5. Về sách giáo khoa (SGK), thiết bị dạy học
- Phối hợp với các đơn vị cung ứng đảm bảo cung ứng đủ, kịp thời SGK cho học sinh; đặc biệt quan tâm đảm bảo đủ SGK cho đối tượng học sinh được cấp/mượn SGK. 

- Rà soát hóa chất đã sử dụng và hóa chất hết hạn sử dụng; thiết bị, dụng cụ thí nghiệm đã hỏng hoặc còn thiếu. Quản lý việc thu gom, bảo quản hóa chất đã sử dụng và hóa chất hết hạn sử dụng. Lựa chọn các đơn vị có đủ tư cách pháp lý và năng lực để tiêu hủy theo đúng quy định.
- Dự toán kinh phí, tổ chức mua sắm hóa chất, dụng cụ, thiết bị dạy học phục vụ thực hiện nhiệm vụ năm học 2023-2024 và các năm tiếp theo; không để tình trạng dạy và học thiếu hóa chất, dụng cụ, thiết bị dạy học (dạy chay).

- Các trường phổ thông dân tộc bán trú tăng cường cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ công tác quản lý, nuôi dưỡng, chăm sóc học sinh và tổ chức các hoạt động giáo dục đặc thù.
- Tổ chức thực hiện việc đề xuất lựa chọn sách giáo khoa lớp 9 theo chỉ đạo của Bộ/Sở GD&ĐT đảm bảo quy định tại Thông tư 25/2020/TT-BGDĐT.

- Tiếp tục thực hiện tốt công tác sử dụng sách giáo khoa và sách tham khảo; công tác kiểm tra, thanh tra việc lựa chọn, sử dụng SGK tại các cơ sở giáo dục, tổ chuyên môn, giáo viên đảm bảo đúng quy định
.

3.6. Về nâng cao chất lượng PCGD THCS
- Phân công cán bộ quản lý, giáo viên theo dõi PCGD THCS; thường xuyên nắm bắt thông tin, đánh giá và báo cáo về tình hình PCGD THCS; sử dụng có hiệu quả hệ thống PCGD.

- Tăng cường huy động các đối tượng diện phổ cập giáo dục THCS đi học; nắm chắc tình hình, nguyên nhân học sinh không đến lớp/bỏ học và có giải pháp khắc phục.
- Duy trì và nâng cao chất lượng đạt chuẩn PCGD THCS.
4. Các cuộc thi, tập huấn và các hoạt động trong năm học 

- Tập huấn xây dựng kế hoạch giáo dục, kiểm tra đánh giá Chương trình GDPT 2018 cấp THCS của Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2021-2025, góp phần nâng cao chất lượng PCGD THCS.

- Tập huấn triển khai Chương trình, SGK lớp 8.

- Sinh hoạt chuyên môn cấp tỉnh; tăng cường tổ chức sinh hoạt chuyên môn cấp huyện đối với THCS, dưới sự hỗ trợ của cấp THPT.

- Tập huấn triển khai sách giáo khoa và tài liệu giáo dục địa phương lớp 8.

- Tổ chức Hội nghị cải tiến nâng cao chất lượng giáo dục.

- Tập huấn quản lý chất lượng giáo dục trong nhà trường.
- Tập huấn, bồi dưỡng theo chương trình BDTX theo quy định
.

- Tập huấn triển khai Giáo dục STEM.

- Tổ chức thi giáo viên dạy giỏi THCS cấp trường.

- Tập huấn về chuyển đổi số.
- Thi “học sinh với ý tưởng khởi nghiệp”.

- Cuộc thi KH-KT dành cho học sinh trung học cấp huyện, cấp tỉnh, cấp quốc gia.

- Tập huấn về giải toán trên MTCT

- Thi HSG cấp tỉnh về giải toán trên MTCT.

- Tham gia các cuộc thi khác do cấp có thẩm quyền tổ chức.
5. Chuyển đổi số
- Triển khai thực hiện Kế hoạch số 74/KH-SGDĐT ngày 31/3/2023 của Sở GD&ĐT về chuyển đổi số Ngành GD&ĐT năm 2023
.

- Tiếp tục ứng dụng CNTT trong việc đổi mới phương pháp và hình thức tổ chức dạy học, kiểm tra, đánh giá.

- Tiếp tục sử dụng và triển khai hệ thống quản lý văn bản điều hành.

- Tăng cường tập huấn/thực hành các kỹ năng CNTT để phục vụ công tác dạy học/tập huấn/học tập của CBQL, giáo viên và học sinh.

- Triển khai thực hiện có hiệu quả việc quản lý, cập nhật, sử dụng, khai các phần mềm về CSDL ngành, PCGD….

- Tạo bước đột phá về chuyển đổi số và ứng dụng CNTT trong công tác quản lý giáo dục, quản trị trường học.

- Tiếp tục thực hiện tốt công tác dạy và học trên các phòng học thông minh đã được trang bị, tiếp tục triển khai lộ trình xây dựng trường học thông minh theo chỉ đạo của UBND tỉnh
.

6. Về các nhiệm vụ khác
- Về công tác Giáo dục Thể chất, Quốc phòng - An ninh, Y tế trường học, Xây dựng trường học Xanh - Sạch - Đẹp, Trường học an toàn; Thi khoa học kỹ thuật; Hội khỏe Phù Đổng... Sở GD&ĐT sẽ có văn bản chỉ đạo, hướng dẫn thực hiện riêng.
- Về công tác hướng nghiệp, phân luồng: Tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 62/KH-SGDĐT ngày 04/6/2019 về việc triển khai thực hiện Đề án “Giáo dục hướng nghiệp và định hướng phân luồng cho học sinh trong giáo dục phổ thông giai đoạn 2018-2025”. 
- Tăng cường kiểm tra công tác quản lý, hoạt động giáo dục; chú trọng chỉ đạo công tác kiểm tra nội bộ; kịp thời điều chỉnh sai sót, lệch lạc.
- Khuyến khích cán bộ quản lý, giáo viên chủ động viết và đăng tin/bài về các kết quả hoạt động của ngành, gương người tốt, việc tốt, các điển hình tiên tiến để khích lệ cán bộ, giáo viên và học sinh trong toàn ngành; tạo sức lan tỏa sâu rộng trong cộng đồng.
Thực hiện công tác thi đua, khen thưởng theo hướng dẫn của UBND huyện và Sở/Phòng Giáo dục và Đào tạo.

- Tăng cường các biện pháp giáo dục kỷ luật tích cực để rèn luyện ý thức kỷ luật, trách nhiệm của học sinh đối với bản thân, thầy, cô, bạn bè, gia đình và cộng đồng.
Trên đây là hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2023-2024; yêu cầu các đơn vị triển khai thực hiện. Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có vướng mắc, đề nghị phản ánh về Phòng Giáo dục và Đào tạo (qua Bộ phận Chuyên môn cấp THCS ) để kịp thời chỉ đạo, giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Lãnh đạo UBND huyện (báo cáo); 

- Lãnh đạo, CV Phòng GDĐT;

- Lưu: VT, QC (01b).
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Nguyễn Vĩnh Hà


� Thông tư 20/2021-TT/BGDĐT ngày 01/7/2021 của Bộ GD&ĐT về sửa đổi, bổ sung Điều 3, Thông tư số 32/2018-TT/BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ GD&ĐT về ban hành Chương trình giáo dục phổ thông.


� Sở GD&ĐT sẽ tham mưu với UBND tỉnh tổng kết thí điểm triển khai Giáo dục STEM theo Kế hoạch 202 giai đoạn 2021-2023 (sẽ có văn bản hướng dẫn tổng kết riêng sau). 


� Lưu ý thời gian thực hiện lộ trình triển khai Giáo dục STEM được UBND tỉnh điều chỉnh từ giai đoạn 2020-2022 sang 2021-2023 được SỞ GD&ĐT chỉ đạo điều chỉnh tại Công văn 163. 


� Theo chi đạo của UBND tỉnh tại Quyết định 613 và Kế hoạch 168 nhằm kiểm tra chất lượng công tác bồi dưỡng thường xuyên của giáo viên cũng như nâng cao chất lượng thi tốt nghiệp THPT của tỉnh


� Công văn 2154/SGDĐT-GDTrH&GDTX ngày 31/10/2022 v/v tiếp tục triển khai công tác hướng dẫn sử dụng SGK năm học 2022-2023 và các văn bản khác về SGK


� Kế hoạch số 127/KH-SGDĐT ngày 18/7/2023 của Sở GDĐT về Bồi dưỡng thường xuyên giáo viên, cán bộ quản lý cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông và giáo viên trung tâm giáo dục thường xuyên năm học 2023 - 2024


� Sở GD&ĐT sẽ tổ chức đám giá các chỉ tiêu chuyển đổi số giao từng cấp học triển khai thực hiện; kết quả là căn cứ đánh giá mức độ chuyển đổi số và hoàn thành nhiệm vụ của người đứng đầu từng đơn vị 


� Đối với Trường THPT Tô Hiệu, THPT Chuyên, THCS Nguyễn Trãi tiếp tục tổ chức triển khai, tận dụng tối đa việc sử dụng các phòng học thông minh đã được trang bị; các cơ sở giáo dục khác đã được trang bị hệ thống thiết bị phòng học đa năng, phòng học ngoại ngữ,… cần tiếp tục khai thác triệt để, tận dụng tối đa đối với tất cả các giờ học cho môn học khác






